
日にち： 月 日

名まえ

⑬ 仕上げ

13

１ 0.718kgの箱にみかんを入れて重さをはかったら、全部で

12.084kgありました。みかんだけの重さは何kgですか。

式

答え

２ 水が小さい水とうに6.22dL、大きい水とうに25.88dL入って

います。水は、あわせて何dLありますか。

式

答え

答え

３ 駅から公園までの道のりは3.06kmで、駅から学校までの

道のりは2.29kmです。道のりのちがいは何kmですか。

式



日にち： 月 日

名まえ

⑬ 仕上げ 答え

13

入って

１

12.084－0.718=11.366

0.718kgの箱にみかんを入れて重さをはかったら、全部で

12.084kgありました。みかんだけの重さは何kgですか。

式

答え 11.366kg

２

6.22＋25.88=32.1

水が小さい水とうに6.22dL、大きい水とうに25.88dL入って

います。水は、あわせて何dLありますか。

式

答え 32.1dL

答え 0.77km

３

3.06－2.29=0.77

駅から公園までの道のりは3.06kmで、駅から学校までの

道のりは2.29kmです。道のりのちがいは何kmですか。

式
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